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Medzinárodný deň detí (1.6.2018) 

Už ráno prvého júnového dňa bolo radostné. Všetci žiaci zapojení do súťaže AGRO MILK, 

čo je väčšina z vás, si prebrali zaujímavé ceny od tejto spoločnosti. Od tričiek, pier 

a kľúčeniek, ktoré získali všetci zberači, na tých najlepších čakali špeciálne ceny. Naj 

jednotlivci tento rok získali tablet či elektrickú kolobežku. Potom na vás čakal deň plný 

netradičných športových disciplín, ktoré na hodinu prerušilo vystúpenie sokoliarov. Veríme, 

že okrem zábavy ste si vychutnali aj darčeky.  

 

 

 

Ôsmaci u 99-ročného uja Andreja 

Každý z nás vie, že nezostane navždy mladý. Nie každý však vie, že v našej obci žije muž, 

ktorého dátum narodenia sa zhoduje s dátumom vzniku Československej republiky. Prežil 

strastiplné detstvo, život mu prinášal veľa bolestí, počas II. svetovej vojny bol ťažko ranený a 

jeho život visel na vlásku. Prežil vďaka nádeji a viere v Boha. Sám nám to viackrát 

pripomenul v družnom rozhovore. Ani ďalšie životné etapy pána Andreja Slotu neboli len 

radostné. Ťažká, dlhoročná práca na železnici, vážna choroba a náhly odchod do večnosti 

milovanej manželky v jej 41 rokoch, neľahká výchova 3 dcér bez mamy. Toto sú len 

odrobinky mozaiky skoro 100 ročného života. Usmievavý a plný elánu nám ponúkol kus zo 

svojich drahocenných spomienok. Živá gestikulácia a jasná myseľ, slová plné múdrosti a 

každé z nich má hlboký zmysel. Šarišský dialekt neodmysliteľne a úplne samozrejme patrí k 

ujovi Andrejovi. Ako to všetko zvládol? 



"Pana Boha še neopuščim, bo som veľo zažil", odhodlane nám odovzdáva múdrosť a silu 

viery. Pamätá si všetkých kňazov, ktorí vo farnosti pôsobili a teší sa na každú návštevu kňaza 

s eucharistiou. Viera v Boha mu dáva silu a optimizmus. Šesť párov očí ôsmakov našej školy 

obdivne pozerá na uja, ktorý im ponúka bohatstvo svojho neľahkého života v prítomnosti 

dcéry Márie a jej manžela. Toto je živá lekcia prirodzenej úcty a vďačnosti. Jeho najbližší 

nezabúdajú na obetu otca a opätujú ju láskavou opaterou. Cítiť to z každého starostlivého a 

láskavého gesta. Toto je dar obety a vzájomnej lásky v rodine. Kultúra života v praxi jednej z 

mnohých rodín, o ktorých sa v učebniciach nepíše. „Pridzece ku mne ešči?" Dá sa takéto 

vrúcne pozvanie odmietnuť? Ujovi Andrejovi sme sľúbili, že mu prídeme zaspievať k jeho 

stým narodeninám. Už teraz sa tešíme! Ďakujeme za krásnu dušu obrúsenú bolesťou, napriek 

všetkému sa každá vráska na tvári  usmieva. Vďaka ujo Andrej! 

         Mgr. Daniela Babjaková 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZŠ s MŠ spolu (6.6.2018) 

6. júna 2018 nás prišli navštíviť predškoláci. Deti si v triede vyskúšali ako sa sedí v školských 

laviciach, vypočuli si ako sa prváci naučili čítať za prvý rok v škole. Spoločne riešili s p. 

učiteľkou úlohy na tabuli. Na záver sa navzájom obdarovali. Deti im doniesli záložky do kníh 

a na oplátku dostali pamätný list. Veríme, že škôlkarom sa v škole páčilo a už sa nevedia 

dočkať svojho ozajstného prvého dňa v škole s aktovkou na chrbte. Už teraz sa na nich 

tešíme. 

 

 

 

 

 

 



Deň otcov (13.6.2018) 

Tretia júnová nedeľa je venovaná otcom. Naši škôlkari tento deň využili na zblíženie nás 

všetkých a usporiadali deň plný športovými disciplínami pre deti a ich rodičov. V neformálnej 

atmosfére sme tak spoločne mohli prežiť veselé popoludnie ukončené spoločnou opekačkou. 

 

Vyhodnotenie tabule nápadov 

Po dvoch mesiacoch ste na chodbe našej školy opäť objavili tabuľu nápadov. Tentokrát však 

na ňu nepribudla žiadna požiadavka, ale odkazy našich deviatakov. Ďakujeme a v ďalšom 

štúdiu ako aj v živote vám prajeme veľa úspechov.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Výskum o globálnom vzdelávaní 

Naši deviataci nelenia a aj posledný týždeň v škole prezentovali poznatky, ktoré počas štúdia 

na našej škole získali. Urobili tak v rámci výskumu o globálnom vzdelávaní pri vypĺňaní 

dotazníka, ktorý vytvorilo a vyhodnocuje na podnet Ministerstva zahraničných vecí a 

európskych záležitostí SR zoskupenie mimovládnych vzdelávacích organizácií a vysokých 

škôl v spolupráci s Metodicko-pedagogickým centrom. Ďakujeme všetkým žiakom, ktorí 

ochotne preukázali orientáciu sa v tejto oblasti. 



2. číslo školského časopisu 

Mediálny krúžok tento mesiac ukončil svoju činnosť publikáciou a predajom školského 

časopisu. Veríme, že ste sa na jeho stránkach našli a posledné číslo nášho časopisu sa vám 

páčilo. 

 

 

 

 

 

 

  

Nenálepkujme 

Žiacky parlament našej školy doplnený o žiakov siedmych tried sa zúčastnil akcie 

Nenálepkujme v Bratislave. Akcia bola súčasťou dvojdňového Festivalu živých kníh, ktorý sa 

niesol v zmenení hesla: „Počúvaj, premýšľaj, zmeň.“ V rámci akcie naši žiaci komunikovali 

s ľuďmi s rôznymi hendikepmi, z rôzneho prostredia, ktorí si prešli ťažšími životnými 

situáciami. Cieľom akcie bolo viesť žiakov k tomu, aby ľudí okolo seba nenálepkovali, lebo 

nevedia, aký príbeh sa za ich životom skrýva. Okrem ťažkých a niekedy aj smutných tém bol 

pre žiakov pripravený deň plný zaujímavých aktivít a workshopov. Žiaci si z akcie odniesli aj 

mnoho hmotných odmien, ktoré získali za svoju aktivitu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zelená hliadka 

O čistotu nášho okolia sa tento mesiac postarali: 8.B a 1.C . Ďakujeme! 


